

总统府幕僚长穆尔多科东爪省长科菲法等主持泗水 Mayapada 医院揭幕礼

【本报讯】国信保健集团(Mayapada Healthcare)在泗水开设泗水 Mayapada 医院分院并举行盛大开幕礼,总统府幕僚长穆尔多科、东爪哇省长科菲法和泗水市长埃里,在国信保健集团首席执行官翁大川(Jonathan Tahir)、院长伊拉瓦迪(dr. Irawati Marga)的陪同下进行剪彩并在碑上签字。

翁大川表示,Mayapada 医院位于泗水,以满足社区对医疗服务的需求。

他说,“我们准备为东爪哇和印尼东部的人民提供优质的医疗服务,今后国民而无需出国。在这里我们始终致力于提供优质的服务。”



穆尔多科致词



科菲法省长致词



翁大川致词

他指出,在东爪泗水 Mayapada 医院是我们的第一家医院,它建在 Jabodetabek 外。因此,我们准备支持泗水市政府发起的泗水医疗旅游计划。”

东爪哇省长科菲法表示,希望泗

水 Mayapada Hospital 成为泗水和东爪哇居民寻求优质医疗服务的目的地。

泗水市长 Eri Cahyadi 希望泗水 Mayapada 医院的存在将增加公众在该国,尤其是在泗水寻求治疗的信心。

他说,“有了泗水 Mayapada 医院,泗水市政府更有信心,泗水医疗旅游计划能够顺利进行。因为泗水有更多优质医院可供选择。”

泗水 Mayapada 医院建于国信集团创始人拿督斯里翁俊民博士/教授的家乡。泗水 Mayapada Hospital 位于 Mayjen Sungkono no.20 Surabaya 的主要道路上,地理位置优越,为东爪哇及其周边地区的人民提供医疗服务。

在开业礼上,穆尔多科业予致词祝贺,院长伊里外蒂医生也说明了医院的最好设备服务于泗水居民,包括印尼东部居民及印尼人民。

本报记者明光/antonshe/Vivi/报道摄影



翁大川、科菲法省长、穆尔多科总统府幕僚长、埃里市长、伊拉瓦蒂院长在隆重剪彩



佐科维总统赠送花牌以示祝贺



翁大川、阿贡拉梭诺、穆尔多科、科菲法省长、何震康国会议员、埃里市长、翁俊民博士在揭幕礼上合影



翁大川、史拉默东爪哇警长、穆尔多科(东爪哇检察长)、前最高检察长伯拉史迪奥、翁俊民博士、伊拉瓦蒂合影



科菲法省长、穆尔多科总统府幕僚长、埃里市长在碑上签字



郭锐腾、吴其顺、方建华、熊德龙等贵宾

泗水“中中”教学楼隆重举行封顶仪式

佐科维总统特别送花牌祝贺 翁俊民:展开国际合作打造印尼一流学校

【本报讯】2021年11月22日(星期一)早上7时,在泗水 Jl.Raya Gunung Anyar Sawa 中中学校大楼举行封顶仪式,校友和受邀嘉宾出席活动。

活动以中中学校校友代表委员会会长陈恒曦致词说,我很感谢新中的何文金先生每见到我都鼓励我说“中中加油,不达目的决不罢休!”他的话激励着我和已故中中校友会主席邓世智校友不懈努力。在此我谨以中中学生的名义向何文金

词祝贺中中学校大楼封顶,并介绍了中国目前的教育发展情况。中中校友代表委员会会长陈恒曦致词说,我很感谢新中的何文金先生每见到我都鼓励我说“中中加油,不达目的决不罢休!”他的话激励着我和已故中中校友会主席邓世智校友不懈努力。在此我谨以中中学生的名义向何文金



顾景奇在线祝贺



翁俊民博士致词



陈恒曦委员长致词

先生表达我们的谢意。何文金先生,中中学子感谢您!

2018年是我们最荣幸的一年。翁俊民博士荣任中中第八届校友会主席。我们感觉到中中的机会来了。一位传奇

的印尼优秀儿女、中中引以为傲的学子,凭着他对教育的热忱和对中中母校的深刻情怀,以过人的智慧,超强的实力,丰富的经验,终于让我们看到今天封顶的中中学校。

翁俊民博士在致词中说,在建设中中学校的过程中,我致力于把它打造成最好的学校。我们将组建一个不平凡的教育机构,因为教育将改变一个国家的命运。他说,“我们为中中学校建造了容器,现在我们必须用诚实、勤奋、纪律、崇拜和真诚的精神来填充它。因此,我们必须把中中学校打造成泗水最好的

学校。”翁俊民博士和 Hengky Tanamal 走上三楼,为中中学校大楼封顶。楼下全体嘉宾热烈鼓掌欢迎,或通过视频见证这一时刻。

活动结束后,翁俊民博士向许多 Mayapada 银行客户、中中学校校友和贡献者颁发奖项,包括国际日报集团董事长熊德龙博士和 Henky Tanamal。

本报记者明光/antontse/Vivi 报道/摄影



胡建昌、施柏松、廖彩珍、徐增灿、熊德龙等合影



陈恒曦与翁俊民博士在封顶仪式上



吴其顺、郭锐腾、翁俊民、吴志湛、方建华在唱国歌



新中校友会主席吴德辉、何文金前来祝贺



中中校友向翁俊民博士献花



翁俊民、陈恒曦颁发感谢状予郭锐腾、方建华、吴其顺、熊德龙后合影



参加封顶仪式后的全体中中校友们在游泳池边合影留念